

На Кіровоградщині представники Мін'юсту боролися зі злісними неплатниками аліментів

На території Кіровоградщини підійшла до завершення діяльність мобільної групи за участі представників Мін'юсту, які займаються проведенням регулярної перевірки стану виконання рішень зі стягнення аліментів з недобросовісних боржників у регіонах.

Як відзначила учасниця ліквідаційної групи Інна Юрчик, наразі їх пріоритетним завданням є перевірка виконавчих проваджень з примусового виконання рішень про стягнення аліментів і надання консультацій державним виконавцям щодо застосування нового законодавства зі стягнення аліментів і практичної допомоги під час примусового виконання судових рішень щодо стягнення заборгованості з недобросовісних батьків, які ухиляються від сплати аліментів.

«Упродовж тижня члени мобільної групи описали земельні ділянки, квартири та побутову техніку. Після проведення експертної оцінки це майно передадуть на примусову реалізацію. Виручені кошти будуть спрямовані на погашення заборгованості зі сплати аліментів», – прокоментував ситуацію керівник обласної юстиції Вадим Гуцул.

Варто відзначити, що мобільні групи, створені за ініціативою Мін'юсту, діють на території всієї України. До кінця лютого вони мають провести відповідні перевірки у всіх регіонах.

На Кіровоградщині більше тисячі жінок є боржницями зі сплати аліментів

Згідно офіційних даних органів державної виконавчої служби, у Кіровоградській області на примусовому виконанні перебуває 1112 виконавчих проваджень, за якими боржницями є саме жінки.

«Стереотипно вважається, що аліменти на утримання власних дітей притаманно не сплачувати саме чоловікам. Однак, статистичні дані свідчать про те, що й деякі матері забувають про виконання своїх батьківських обов'язків. Відтак на Кіровоградщині 1112 жінок мають заборгованість із аліментів, і тільки 90 з них систематично надають фінансову підтримку власним дітям. Проти всіх інших вживаються примусові заходи зі стягнення коштів. Зокрема 751 мешканці Кіровоградщини було направлено повідомлення щодо притягнення до кримінальної відповідальності. Окрім цього, державні виконавці після вступу в силу закону щодо посилення відповідальності злісних неплатників аліментів винесли 334 постанови щодо обмеження боржниць у праві виїзду за кордон і 323 постанови щодо обмеження у праві користування транспортними засобами», – прокоментував ситуацію керівник обласного управління юстиції Вадим Гуцул.

Загалом із початку року органам державної виконавчої служби Кіровоградської області вдалося стягнути з недобросовісних матерів 461 988 гривень на утримання 163 дітей.